

પોતાની જાતે જ દિનદીન બની રહેવું એનાથી મોટું કોઈ પણ નથી - જોશી રવિશી

# ગાંધીનગર સમાચાર

આપણું પોતાનું અખબાર



Gandhinagar વર્ષ : (૨૦) અંક નં. ૩૩૯

૧૯ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૧૩, મંગળવાર; મહા સુદ - ૯

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

## આજે તાલુકા પંચાયતની મતગણતરી

૧૭ ટેબલ પર ગણતરીનું કામ હાથ ધરાશે; ૧૨ બેઠકોના પરિણામ માટે બે રાઉન્ડ ગણતરીના થશે; જ્યારે ૧૯ બેઠકોના પરિણામ પ્રથમ રાઉન્ડની ગણતરીમાં થશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતની ગઈ કાલે યોજાયેલી ચૂંટણીમાં ૬૭.૫૨ ટકા મતદાન નોંધાયું છે. આજે આ ચૂંટણીની મતગણતરીની પ્રક્રિયા સે-૧ ૬ની મહાત્મા ગાંધી વિદ્યાલય ખાતે હાથ ધરવામાં આવશે.

પંચાયતની આ ચૂંટણી માટે નિમાયેલા બે ચૂંટણી અધિકારીઓ શ્રી આર.પી. ભાટી અને શ્રી જયેશ તુવારે જણાવ્યું છે કે ૧૭ ટેબલો પર આ મત ગણતરી હાથ ધરવામાં આવશે. ૧૨ બેઠકો એવી છે કે જેમાં મતગણતરીના બે રાઉન્ડ યોજાશે અને તેની ગણતરીને અંતે પરીણામો જાહેર થશે. જ્યારે ૧૯ બેઠકોના પરિણામો પ્રથમ રાઉન્ડની ગણતરીમાં જ જાહેર થઈ જશે.

આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. પહેલું પરિણામ ૮.૩૦ વાગે આવી જશે તેમ પણ તેમણે ઉમેર્યું હતું. ગઈ કાલે થયેલા મતદાનની વિગતો આપતાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે નોંધાયેલા મતદારો ૨,૧૧,૨૬૫ પૈકી ૧,૪૨,૬૫૮ મતદારોએ મત પાડ્યા છે.

૫૦૧૭ મતદારોએ મતદાન કર્યું છે. પાંચ બેઠકો ભાટ, ચિલોડા-નરોડા, પ્રાંતિયા, વાવોલ અને ગુંડાલ એ એવી છે જ્યાં ૫૫ ટકાથી વધુ મતદાન નોંધાયું છે. જ્યારે અન્ય બેઠકો પર ૬૦ ટકાથી ઓછું મતદાન નોંધાયું છે. ૬૧૧૧ મતદારોમાંથી

## રાજકીય ઉત્તેજનાઓ વચ્ચે આજે મનપાની બજેટ બેઠક

ભાજપે સુધારા દરખાસ્ત સાથે કમિશનરનું બજેટ મંજૂર કરવા દરખાસ્ત રજૂ કરી; કોંગ્રેસ પક્ષે સ્ટેન્ડિંગ કમિટીના બજેટને મંજૂર કરવા માટે વ્હીપ જારી કર્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની આજે મનપાની બજેટ બેઠકમાં ભાજપે કોંગ્રેસની સ્થાયી સમિતિએ સુચવેલા સુધારાઓ પૈકી એક સુધારા સાથે સહમતિ દર્શાવી કમિશનરશ્રીના બજેટને મંજૂર કરવાની દરખાસ્ત રજૂ કરતાં રાજકીય સંસ્પેન્ડા ઉભો થવા પામ્યો છે.

કાર્યવાહી કરવા જણાવ્યું છે. કોંગ્રેસ પક્ષના નેતાશ્રી ચીમનભાઈ વિઝુડાએ પક્ષના સભ્યોની બેઠક પણ બંધ કરીને વાગે બોલાવી છે જેમાં સભ્યોને વ્યક્તિગત મેનેટ પણ આપવામાં આવશે તો કેટલાક સભ્યોને આજે મેનેટ બજાવી દેવામાં આવ્યા છે. કોંગ્રેસ પક્ષે તેના સભ્યોને સ્ટેન્ડિંગ કમિટીએ રજૂ કરેલા બજેટની તરફથી મતદાન કરવા માટેનો વ્હીપ જારી કરેલ છે.



પ્લાસ્ટિક પ્રદૂષણ - ગાંધીનગર શહેરમાં પ્લાસ્ટિકનો વપરાશ અટકાવવાનો અભિયાન ચાલુ છે. જ્યાં જ્યાં નજર મારી દેવામાં આવે ત્યાં ત્યાં પ્લાસ્ટિક તુકરે... હાલ ગાંધીનગરના રાજમાર્ગોની આજુબાજુ ઠેર ઠેરથી ઉડીને આવેલો પ્લાસ્ટિકનો અટકાવવાનો અભિયાન ચાલુ છે. હવે કંઈક નક્કર આયોજનની જરૂર છે... (તસવીર : દિપક જાની)

## દેશની રાજકીય અજાયબી : મેયર અને વિપક્ષના નેતા બન્ને એક જ પક્ષના

ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા એક માત્ર એવી નગરપાલિકા છે જ્યાં મેયર અને વિપક્ષના નેતા એક જ પક્ષના છે.

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા એક માત્ર એવી નગરપાલિકા છે જ્યાં મેયર અને વિપક્ષના નેતા એક જ પક્ષના છે. ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકામાં કોંગ્રેસ પક્ષે આજે મનપાની સામાન્ય સભામાં મુખ્ય મંત્રી મહેન્દ્રસિંહ રાણા અને વિપક્ષના નેતાશ્રી મનુભાઈ પટેલ બંને ભાજપ પક્ષનું પ્રતિનિધિત્વ કરે છે.

## ભાજપ વિધાનસભા પક્ષના મુખ્ય ટંક તરીકે પંકજ દેસાઈ નિમાયા

અમદાવાદ, તા. ૧૮ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા એક માત્ર એવી નગરપાલિકા છે જ્યાં મેયર અને વિપક્ષના નેતા એક જ પક્ષના છે. ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકામાં કોંગ્રેસ પક્ષે આજે મનપાની સામાન્ય સભામાં મુખ્ય મંત્રી મહેન્દ્રસિંહ રાણા અને વિપક્ષના નેતાશ્રી મનુભાઈ પટેલ બંને ભાજપ પક્ષનું પ્રતિનિધિત્વ કરે છે.

## આકર્ષક બિઝનેસ

પાર્ટ ટાઈમ / ફુલ ટાઈમ MNC સાથે બિઝનેસ તક હાઉસ વાઉચર, વેપારી, નોકરીયાત, રીટાયર્ડ, વિદ્યાર્થીઓ (૧૮ વર્ષ ઉપરના માટે) નો-ઈન્ટરનેટ, અનલીમીટેડ કમ્પો સર્વિસ સેન્ડર મો. ૮૪૬૦૫૮૦૩૮૬ મો. ૮૪૬૦૫૯૦૦૦૩

## LCD TV રીપેરીંગ

આપણું LED TV, LCD TV, Plasma TV, ૭૭૨ TV બગડે તો ફુલને આપવાની જરૂર નથી. ૭૭૨ ફોન ૭૭૨ ૧ થી ૩૦ સેકન્ડર માટે સોમનાથ ઈલેક્ટ્રોનીક્સ વંદ ડોરો સ્ટુડિયોની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૪, ગાંધીનગર. ફોન : ૯૩૪ ૮૧૧૧૫, મો ૯૭૧૫૧૪૮૩૭૭

દો. ૧૨ પાસ તથા ગ્રેજ્યુએટ વ્યક્તિઓ માટે સરકારી નોકરી મેળવવા GPSC, BANK, PSI, તલાઈ, કલાર્ક, કોન્સ્ટેબલ, વગેરે... સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા પાસ કરવા

શુ આપને સરકારી નોકરી જોઈએ છે? સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા માર્ગદર્શન ફ્રી સેમીનાર "નોલેજ પ્લસ" માસિક વિમોચન સમારોહ

ઇતિહાસમાં પ્રથમવાર ગાંધીનગરના માર્ગો ઉપર રેલગાડી દોડશે !! શાંતિ એક્સપ્રેસ તા. ૧૮ થી ૨૮ ફેબ્રુ, ૨૦૧૩